ZINCATURA A FREDDO

KORROSIONSSCHUTZGRUNDIERUNG FÜR EISEN

Code 1010110

BESCHREIBUNG

ZINCATURA Α **FREDDO** ist Korrosionsschutz-Grundieranstrich für metallische Untergründe im Außen-/Innenbereich auf der Basis von Synthetikharzen und Zinkmetall. Das Produkt besitzt ein hohes Korrosionsschutzvermögen galvanischer Art, das erreicht wird von der Antioxidationswirkung, die ausgeübt wird von den Pigmente, aus denen er sich zusammensetzt. Das Produkt ist geeignet für Umgebungen am Meer, in der Schwerindustrie oder allgemein Klimabedingungen.

LAGERUNG

Max. Temperatur für Lagerung: +30° C Mind. Temperatur für Lagerung: +5° C Das Produkt ist im original verschlossenen Behälter bei normalen Lagerbedingungen 3 Jahre haltbar.

SICHERHEITSANWEISUNGEN

EU-Grenzwert (Richtl. 2004/42/EG) Kat. A/i: Einkomponenten-Speziallacke (Lb): 500 g/l Das Produkt enthält max: 500 g/l VOC

Entflammbar.

Das Produkt muss den geltenden Hygiene- und Sicherheitsbestimmungen entsprechend transportiert, verwendet und gelagert werden. Werfen Sie den Behälter nach dem Gebrauch nicht unachtsam weg. Lassen Sie die Rückstände vollkommen trocknen und behandeln Sie diese als Sondermüll. Zwecks weiterer Informationen das Sicherheitsmerkblatt zurate ziehen.

SAN MARCO GROUP garantiert, dass die Informationen des gegenwärtigen Schemas, bestens mit seiner Erfahrung und seinen technischen und wissenschaftlichen Kenntnissen beliefert sind, vor allem kann keine Verantwortung für die erhaltenen Resultate übernommen werden, sowie für die Anwendungen, die außer Kontrolle sind. Man ordnet immer die effektive Eignung des Produktes dem geeigneten Fall zu. Das Schreiben löscht und ersetzt jedes vorherige Schema. Für weitere technische Informationen kontaktieren die technische Assistenz.

